



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области проводится проверка по факту столкновения катера и нефтяного танкера, в результате которого погибла женщина, и пропал без вести малолетний ребенок.

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту столкновения катера и нефтяного танкера, в результате которого погибла женщина, и пропал без вести малолетний ребенок.

По предварительным данным, в 18:00 21 июля 2013 года на 1747 км реки Волга вблизи горда Новокуйбышевск, произошло столкновение катера «Амур» с 8 людьми на борту и нефтяного танкера «Волга нефть». В результате происшествия, катер «Амур» получил повреждения корпуса, без вести пропал 2 – летний мальчик и от полученных ранений скончалась пассажирка катера 1966 года рождения. Нефтяной танкер повреждения не получил, разлива нефти нет.

На место происшествия незамедлительно выехала оперативно-следственная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Производятся осмотры мест происшествия, осматриваются суда, опрашиваются все очевидцы происшествия, назначен ряд исследований. Проводятся массовые мероприятия, направленные на поиск малолетнего ребенка.

По результатам проверки будет дана оценка действиям капитанов судов и принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

22 Июля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620552>